

探索频道播放《中国：习近平时代》

国际主流媒体首播全面、系统解读习近平总书记治国理政思想的节目

新华社新加坡10月16日电(记者王丽丽)美国探索频道的三集电视纪录片《China:Time of Xi》(《中国:习近平时代》)16日晚完成首播,这是国际主流媒体首次播出全面、系统解读习近平总书记治国理政思想的节目。

该片于10月14日起一连三天在探索频道亚太电视网首播,覆盖日本、韩国、澳大利亚、新西兰、印度、泰国、

马来西亚等37个国家和地区的逾2亿收视户。

《中国:习近平时代》分三集。第一集“人民情怀”,讲述中国精准扶贫、医改、教育、高铁建设等民生领域的故事,集中阐释习近平总书记“以人民为中心”的执政理念。

第二集“大国治理”,讲述供给侧改革、科技创新、环境治理等领域的案例,集

中阐释中国的新发展理念和成功实践。

第三集“合作共赢”,讲述“一带一路”倡议、蒙内铁路、中欧班列等故事,解读习近平总书记提出的“人类命运共同体”理念,展示中国和平发展给世界带来的机遇。

该片由探索频道出品,英国子午线制作公司承制,探索亚太电视网副总裁魏克然和英国资深电视制作人丽兹·麦克劳德担任监制,创作团队主要成员来自美国、英国、新加坡、中国等国。

克、新加坡国立大学东亚研究所所长郑永年、赞比亚经济学家丹比萨·莫约等,深入解读中国的发展道路、发展理念和世界的启示。

该片由探索频道出品,英国子午线制作公司承制,探索亚太电视网副总裁魏克然和英国资深电视制作人丽兹·麦克劳德担任监制,创作团队主要成员来自美国、英国、新加坡、中国等国。

美韩在朝鲜半岛附近海域启动军演

据新华社首尔10月16日电(记者耿学鹏 姚琪琳)美国与韩国两军16日在朝鲜半岛附近海域启动联合军事演习。韩海空军方面表示,本次演习将由16日持续至20日,在“北方界线”以南的朝鲜半岛东、西海岸举行,演习旨在强化美韩同盟防御及应对朝方活动的的能力。

据韩国媒体报道,演习内容包括海上反特种作战、航母护航、防空、反潜等。美军“里根”号航母战斗群、“宙斯盾”号核潜艇以及美军特种部队等将参加。

美韩在此次军演中将投入多种装备,包括韩军“世宗大王”号宙斯盾驱逐舰等40余艘舰艇。空中方面有美军E-8联合监视指挥机、FA-18战斗机以及韩军F-15K战斗机等战机。驻韩美军方面还称,F-22隐形战斗机、B-1B战略轰炸机等美军飞机以及200多名美军将参加17日至22日在韩京畿道举行的首尔国际航空工业展。

朝鲜半岛局势持续紧张,美军战机等近期在东北亚活动频繁。俄罗斯外交部官员近日接受媒体采访时表示,美国航母如果接近朝鲜半岛将加深各方敌意,希望美方通过政治外交手段解决朝鲜半岛问题。

特朗普支持外交手段解决朝核问题

据新华社华盛顿10月15日电(记者周而捷 陆佳飞)美国国务卿蒂勒森15日说,美国总统特朗普希望优先通过外交手段解决朝核问题。蒂勒森当天在接受美国有线电视新闻网采访时说,特朗普不寻求通过战争手段解决朝核问题,他支持目前美方的外交努力,这一努力将持续下去。

美国总统国家安全事务助理麦克马斯特当天表示,特朗普将会采取一切必要措施阻止朝鲜对美国的攻击。蒂勒森说,朝鲜领导人可能认为发展核能力能使其更加安全,但事实恰好相反。本月10日,美国国务院发言人诺尔特说,尽管没人喜欢军事手段,但这仍然是美国的备选项。

31岁的库尔茨将出任奥地利总理

成为有史以来最年轻的欧盟成员国政府首脑

当地时间15日晚,奥地利公布了今年大选的最终结果。不出意外,呼声极高的中右翼政党人民党赢得了31.6%的选票,从而成为第一大党。接下来,该党将开始组阁,而人民党主席、现任奥地利外长塞巴斯蒂安·库尔茨将成为奥地利历史上最年轻的总理,也是有史以来最年轻的欧盟成员国政府首脑,库尔茨在今年8月底刚刚过完了自己的31岁生日。

31岁其实已是“政坛老人”

当马克龙参加法国大选并最终赢得选举时,这位年轻、英俊的法国政治家让欧洲政坛惊艳。而库尔茨也不输马克龙。库尔茨比马克龙年轻了9岁,外貌英俊且身材修长。同马克龙一样,毕业于维也纳大学法学院的库尔茨口才一流,能言善辩,被奥地利人认为是年轻的政治精英,颇受年轻选民和女性选民的喜爱。

31岁的库尔茨却是一位不折不扣的“政坛老人”。早在25岁时,他就出任奥地利内政部国务秘书、移民融合事务部部长,27岁时被推举为外交部长,从而成为最年轻的欧盟外长。无论是在担任移民部长还是外交部长期间,库尔茨都给人留下了充满活力但是沉稳不出的印象。

或与极右翼政党联合组阁

难民危机不仅成就库尔茨成为奥地利史上最年轻的总理,也导致奥地利极右翼民族主义政党自由党的得票数大幅度飙升。

在此次大选中,这一反移民、反欧盟的右翼政党得到了26%的选票,仅仅比执政的中左翼政党社民党少了0.8个百分点。与德国的右翼民族主义政党选择党不同,奥地利自由党是一个老牌政党,成立已经超过60年,有着丰富的政治经验,过去甚至还和人民党组成过联合政府。

胜在更严苛的难民政策

总的来看,作为一个中右翼政党,库尔茨领导的人民党与同为中右翼的德国基督教民主联盟过去在政策主张上较为相似,但在近乎同期举行的德国和奥地利大选中,两个政党的表现却大不相同——人民党击败了民主党,重新回到

里,而最终胜出的热恩别科夫则被比作特朗普。

此次大选,外界关注更多的是选举能否平稳进行,至于热恩别科夫和巴巴诺夫最终究竟是谁胜出,外界都不感到意外。因此,此次热恩别科夫的当选,被当地媒体形容为“难以预测的大选中的可预知结果”。

(本报比什凯克10月16日专电)

吉尔吉斯斯坦大选平静落幕

本报驻比什凯克记者 高寒

15日,吉尔吉斯斯坦民众纷纷投下选票,吉国总统大选在一片平静中落下了帷幕。对待本国此次总统选举,吉尔吉斯斯坦民众既没有像其他中亚国家民众选举时身着民族盛装,激动之情溢于言表,更没有如外界担心的那样爆发大规模抗议,甚至发生动乱。

根据初步统计结果,本次选举共登记选民约325.9万人,投票率达到55.93%。其中,社会民主党候选人索隆拜·热恩别科夫的得票率达到了54%,初步认定当选下任总统。

获胜的消息传出后,热恩别科夫召开了简短的记者会。记者会上,一向为人低调、性格内敛的热恩别科夫极难得地在一众记者和镜头前露出了短暂的笑容。

除了例行的感谢外,他还表示,自己将继续完成阿塔姆巴耶夫总统推行的各项改革措施,并明确表态,未来不会邀请此次选举的主要竞争对手巴巴诺夫加入执政团队。

对于近来因为选举而变得关系复杂的吉哈两国关系,热恩别科夫只是做了诸如“尊重哈萨克斯坦的国家主权”“纳扎尔巴耶夫是一位值得尊敬的总统”之类的泛泛表述。未来,如何修复与邻国哈萨克斯坦的关系,极有可能成为这位新当选总统在外交活动中面临的第一道考题。

相比于热恩别科夫竞选总部内的热闹景象,另一位选前大热门——高富商巴巴诺夫的竞选总部则显得有些落寞。巴巴诺夫的得票率约为33.8%,虽位居第二,但相比于热恩别科夫差距明显。15日夜,巴巴诺夫竞选总部外,既没有大批记者,也没有外界想象中落选后的群情激愤,总部内的数十名工作人员仍在忙碌地评估选后情况。

在16日的记者会上,巴巴诺夫表示,无论现在还是将来都不会寻求夺权。他说:“我们的胜利在未来,现在承认失败是明智之举。”尽管如此,在他的故乡塔拉斯,仍有百余名支持者聚集在当地竞选分部外。当地内务部门表示,塔拉斯社会形势稳定。



热恩别科夫(中)在平静中赢得总统选举,这或许预示着吉国局势将越来越稳定。 新华社发

除了新当选的热恩别科夫和落选的巴巴诺夫,现任总统阿塔姆巴耶夫的未来去向也是焦点。阿塔姆巴耶夫在15日投票后表示,自己未来将不会继续在政坛担任任何职务,也许将转向文艺创作。对于选后局势能否稳定,阿塔姆巴耶夫强硬表态:“吉尔吉斯斯坦的监狱里有足够的地方留给那些准备夺权的人。”早在一年多前,阿塔姆巴耶夫就

曾表示,自己卸任后将远离政治从事文艺活动,但后来也曾改口称,仍将继续关注政坛的动向。此番再度表示自己将离开政坛,似乎表明了他对未来吉国局势的信心。

对于选举结果,当地观察者将其称作美国大选的翻版,称“花了大力气宣传造势的希拉里最终败给了特朗普”,将投入巨资造势的巴巴诺夫比作希拉

里,而最终胜出的热恩别科夫则被比作特朗普。

此次大选,外界关注更多的是选举能否平稳进行,至于热恩别科夫和巴巴诺夫最终究竟是谁胜出,外界都不感到意外。因此,此次热恩别科夫的当选,被当地媒体形容为“难以预测的大选中的可预知结果”。

(本报比什凯克10月16日专电)

“神钢丑闻”折射日本制造业式微

专家视点

陈友骏

近年来,日本神户制钢数据造假一事闹得沸沸扬扬,相关报道几乎占据日本各大媒体的头条。总体来看,此次事件可以用“始料未及”“难以置信”“前所未有”等关键词来形容,这从侧面说明了此次事件的突发性和危害性,或许可以算是战后日本经济发展史上的一大败笔。从更深层次视角来看,此次事件还暴露出日本企业及其制造业的失势与式微。

第一,此次事件的发生再度暴露出日本企业在推动自身改革发展问题上抱残守缺、不思进取的弊病,作为这一问题突出表现之一,制度改革的滞缓成为近年来困扰日本企业发展的首要问题之一。比如,“年功序列制”和“终身雇佣制”是战后日本企业管理模式的标志性创新,也是推动日本企业在战后经济高速增长阶段实现持续发展与进步的制度

性因素。尽管如此,随着泡沫经济的崩溃以及全球企业竞争的加剧,上述的两大企业管理制度却被多数日本及国际学者视为阻碍日本企业改革创新的主要障碍,更是影响日本经济正常复苏的制度羁绊。近年来,随着日本企业整体生存压力的加大,企业管理方面的制度性改革得到一定程度的提升,逐渐抛弃或改进了“年功序列制”和“终身雇佣制”的实施方法,但在绝大多数日本企业,尤其是具有“航空母舰”规模的大企业内部,相关情况并不见好转,企业管理的制度性改革仍停留在水面上的“波澜壮阔”,始终难以撼动利益分割的核心层。

第二,此次事件再度折射日本制造业整体竞争力下降的现实窘境。众所周知,经过长时间的资本投入与研发积累,日本企业在技术竞争力领域具有显著优势,但这些都集中在“存量”方面,而就“增量”而言,日本企业并不突出,甚至与其周边国家相比,个别领域的技术竞争优势已转变为相对劣势。

尽管如此,日本企业仍固守“吃老本”的状态,也不愿“老本”底子越来越薄的客观现实。需要指出的是,当前日本人口结构面临“少子化”“高龄化”的现实困难,而劳动力的减少和劳动效率的降低直接引发生产成本的飙升,后者进一步加剧了日本企业的竞争压力和生存难度,并迫使部分企业陷入江河日下的颓势。

第三,此次事件再次对日本社会的诚信基础提出质疑,更是此前各类社会性造假事件产生负面效应的集中爆发。实际上,近年来“造假”一词就与日本企业之间建立起难以分割的关联性。例如,东芝随意捏造财务数据,导致公司巨额损失;三菱汽车夸大燃油消耗,致使一大批不符合环保标准的汽车流入市场;高田气囊公司隐瞒事故信息,直接对消费者的生命安全造成威胁等。这其中还不包括部分日本饮食业“挂羊头卖狗肉”,用进口食材替换本土食材,利用欺诈手段谋取巨大商业利益。与之相比,此次事件之所以造成前所未有的负面影

响,主要是因为神户制钢是日本钢铁业的“百年老店”,其部分产品在日本及国际市场上占有绝对性的垄断地位;与此同时,由于钢铁制品是其他中间产品或产品的基础性原材料,被广泛用于汽车、铁路、航空甚至军工等与国民经济息息相关的各个产业,容易从微观及中观层面而对日本经济发展造成难以估量的损失。更为严重的是,此次事件仍在进一步发酵之中,其潜在的负面影响与经济

损失更难以用一个准确的数字来描述。综上所述,“千里之堤毁于蚁穴”,神户制钢的丑闻已危害到日本制造业的良好信誉和无形价值,更使日本战后费了九牛二虎之力才构建起来的社会信用体系因此而黯然失色。信用是现代经济的重要组成部分,也是衡量经济文明程度的主要圭臬。在市场竞争日益加剧的时代背景下,信用更是企业赖以生存的手段与方法,对此,包括日本企业在内的所有经济行为体,均应当予以足够重视。(作者系上海国际问题研究院副研究员)

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司拟对上海惠希金实业发展有限公司债权进行处置。截止2017年9月30日,该项债权金额为2,138.07万元。债务人位于上海地区。该债权由武国斌、姜曲、周文华、周希金、周文彬提供连带责任担保,以上海惠希金实业发展有限公司拥有的上海市青浦区青浦镇胜利路688号厂房提供抵押担保,建筑面积9804.04㎡。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备相应的条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:14天。受理征询或异议有效期:14天,如对本次处置有任何疑问或异议请与中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司联系。联系人:龚先生;高女士 联系电话:021-52000842; 021-52000864。电子邮件: gongxuebiao@cinda.com.cn; gaopin@cinda.com.cn; 分公司地址:上海市静安区北京西路1399号信达大厦24-25楼。对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:021-52000823

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:panjiong@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址 www.cinda.com.cn。

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司
2017年10月17日

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司拟对上海中际能源科技有限公司债权进行处置。截止2017年9月30日,该项债权金额为6,520.98万元。债务人位于上海地区。该债权由上海华气成套设备有限公司、上海中际电气有限公司、抚州市东乡区正大焦电有限公司、蔡宇驰提供连带责任担保,以蔡宇驰拥有的上海市中山西路1919号2幢405室、407室、601室合计建筑面积143,96㎡办公楼及蔡宇驰、高丽美拥有的上海市浦东新区定水路9号1层建筑面积44,99㎡的商铺提供抵押担保,以上海中际能源科技有限公司拥有的位于抚州市东乡区正大焦电有限公司的机械设备提供抵押担保。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备相应的条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:14天。受理征询或异议有效期:14天,如对本次处置有任何疑问或异议请与中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司联系。联系人:龚先生;高女士 联系电话:021-52000842; 021-52000864。电子邮件: gongxuebiao@cinda.com.cn; gaopin@cinda.com.cn; 分公司地址:上海市静安区北京西路1399号信达大厦24-25楼。对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:021-52000823

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:panjiong@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址 www.cinda.com.cn。

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司
2017年10月17日

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司拟对上海东金汽车贸易中心2户债权资产包进行处置。截至2017年9月30日,该债权资产包债权总额为2,380.63万元。该资产包中的债务人都分布在上海地区。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备相应的条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

资产包中每户债权的详情情况请具体参见我公司对外网站,网址 www.cinda.com.cn。

公告有效期:14天

受理征询或异议有效期:14天,如对本次处置有任何疑问或异议请与上海市分公司联系。

联系人:龚先生;高女士 联系电话:021-52000842;021-52000864

电子邮件: gongxuebiao@cinda.com.cn; gaopin@cinda.com.cn

分公司地址:上海市静安区北京西路1399号信达大厦24-25楼

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:021-52000823

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:panjiong@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司
2017年10月17日